
Ako zmeniť vlastníka domény?

Last updated 13 septembra, 2024

Vlastníka domény môže zmeniť len oprávnený platca/správca domény priamo
v zákazníckom účte a existujúci majiteľ domény ju musí odsúhlasiť. Pri niektorých
koncovkách zmenu rieši priamo centrálny register, na niektoré TLD sú špeciálne
formuláre.

Postup na zmenu vlastníka domény

1. Prihláste sa do zákazníckeho účtu na admin.webglobe.sk. Zmenu môžete spustiť
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https://admin.webglobe.sk/auth/login
https://admin.webglobe.sk


z účtu, ktorý doménu spravuje.

2. Najprv skontrolujte, či máte v účte ID kontaktu nového vlastníka:
https://admin.webglobe.sk/reg-contacts

ak ID kontaktu v zozname ešte nie je, je potrebné kontakt do zoznamu
importovať (tlačidlo IMPORT)
ak nový vlastník nemá ID kontaktu, je potrebné ho vytvoriť: 
https://admin.webglobe.sk/reg-contacts/create

3. V menu kliknite na Služby a vyhľadajte danú doménu v zozname. V sekcii Detail
domény v časti Doménový kontakt zvoľte možnosť Zmeniť vlastníka.

4. Vyberte požadovaný kontakt a v ďalšom kroku spôsob autorizácie.

Možnosti autorizácie

Autorizácia e‑mailom – autorizačný e‑mail bude zaslaný súčasnému aj budúcemu
držiteľovi. Obe strany zmenu musia potvrdiť.
Formulárom – do poľa E-mail pre zaslanie formulára uveďte adresu, na ktorú si
želáte formulár doručiť.

Formulár podpíše osoba či osoby oprávnené konať za pôvodného aj nového
vlastníka. Podpisy musia byť úradne overené. Overený formulár nám
pošlite klasickou poštou najneskôr do 1 mesiaca od dátumu vygenerovania
na:
adresu uvedenú vo formulári klasickou poštou alebo e-mailom na 
info@webglobe.sk

 

Pozor! Zmenou vlastníka domény nedôjde k zmene platcu

Postupy sa môžu pri niektorých, najmä exotických TLD (koncovkách) líšiť. Pri
niektorých TLD môže register vyžadovať špeciálne formuláre zaslané na ich adresu a pod.

Ak si želáte zmeniť majiteľa pri iných koncovkách než .sk, .eu, .cz alebo generických
doménach, kontaktujte, prosím, s informáciami o zmene našu Podporu.
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K žiadosti nám, prosím, priložte tieto informácie:

zoznam domén
údaje o novom vlastníkovi (názov organizácie, meno kontaktnej osoby, adresa,
e‑mail, telefón)
pri niektorých TLD môžete byť požiadaní navyše o doloženie napr. čísla OP/pasu,
a pod.

Zmena vlastníka sa nedá uskutočniť bez autorizácie súčasného vlastníka domény.
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